

BADMINTON NEWS

prvo izdanje, rujan 9/11

NEWS 4 BIG TOURNAMENTS

Nikada nije kasno za velike turnire napraviti malu retrospektivu rezultata. Univerzijada 2011, Veteransko & Seniorsko Svjetsko Prvenstvo 2011 glavne su teme. Biti će nešto riječi i o Badminton Festivalu koji će se održati u Makarskoj.

NEWSLETTER

No. 1; Rujan 2011

UNIVERZIJADA U SHENZHEN (KINA)

Kineski je Taipei osvojio najviše medalja, a Thailand najviše zlata. Ekipno je Indonezija prva ispred Kine koja je razočarana na ovome velikom natjecanju.
Stranica 1

LONDONSKA POTVRDA KINESKE DOMINACIJE

Kina ima sva zlata. Koliko smo puta to već vidjeli?!

Stranica 2



LIN DAN & WANG YIHAN

Lin dan je samo potvrdio da je najbolji badmintonaš današnjice, a Wang Yihan napokon je iskoristila svoj veliki potencijal
Stranica 2

VETERANSKO PRVENSTVO SVIJETA ENGLSKA, KANADA & JAPAN

POKAZALI SU GDJE JE KULTURA IGRANJA BADMINTONA NAJJAČA
Stranica 2

VETERANSKE SILE

Kanada se pokazala kao odličan domaćin i kao pravi takmac među veteranskom elitom. Značaj badmintonske igre u svim životnim dobima proporcionalan je kulturi bavljenja sportom.
Stranica 2

SHORT NEWS - FESTIVAL BADMINTONA ...

Održat će se u Makarskoj. Prvenstvo



Hrvatske, Masters Hrvatske Ekipne Lige, Dječji turnir...
Stranica 4



BADMINTON KLUB ZAGREB MAKSIMIR
HEĀIMOVIĆEVA 2, 10000 ZAGREB, MOB. 00385 98 479 401

UNIVERZIJADA SHENZHEN 2011

KINESKI TAIPEH OSVOJIO JE DEVET BADMINTONSKIH MEDALJA, ALI TEK JEDNO ZLATO U ŽENSKOM SINGLU TAKO DA SU & THAILAND & JUŽNA KOREA SA PO DVA ZLATA ISPRED KINESKOG TAIPEHA. EKIPNO ZLATO IDE U INDONEZIJU KOJA JE U FINALU DOBILA KINU SA 3:1. KINA JE NEVJEROVATNO OSTALA BEZ I JEDNOG ZLATA NA UNIVERZIJADI. NA DOMAĆEM TERENU I U BADMINTONU, IPAK TO NIJE NAJJAČE NATJECANJE PA JE I TO MOGUĆE.

Thailand i Kineski Taipei ekipno su podijelili treće mjesto. Europa je imala jednog predstavnika u 1/4 finalima & to je bila Velika Britanija koja je izgubila sa čistih 3:0 od Kineskog Taipeha. Thailand može biti



jako zadovoljan sa svojim nastupom kako su osvojili dva pojedinačna zlata: muški singl sa **Suppanyu Avihingsanonom** i muške parove. Mix i ženske parove osvojila je **Južna Korea** koja u ekipnom dijelu došla samo do 1/4 finala. **Kina** na ovom turniru nije bila tako uspješna. Na domaćem terenu ekipno srebro, tek pojedinačno srebro Wei Kaia u muškom singlu te dvije bronce u ženskom singlu sve je što je Kina dala na Univerzijadi.

Najveće je ime svakako vice-prvakinja svijeta i trenutno 8. na svjetskoj rang listi **Cheng Shao-Chieh (TPE)**. Dobila je sunarodnjakinju H. Pai sa 21:18 21:15.

OSTALI REZULTATI:

MS: Suppanyu Avihingsanonom (THA) - Wei Kai (CHN) 21:18 21:16.

XD: Shin BC/Eom HW (KOR) - Lee S/Hsieh P (TPE) 15:21 21:11 21:19.

MD: Jongjit M/Isara B (THA) - Fang C/Lee S (TPE) 21:10 21:16

WD: Cheng YN/Eom HW (KOR) - Cheng S/ Pai H (THA)

REDOSLIJED EKIPA:

1. INDONEZIJA
2. KINA
3. KINESKI TAIPEH I THAILAND

5-8. J. KOREA, JAPAN, G. BRITAIN & MALEZIJA; 9-12. RUSIJA, ŠPANJOLSKA, NJEMAČKA I FRANCUSKA; 13-16. SIRIA, MACAU, HONG KONG & INDIJA; 17. SRI LANKA

VETERANSKO SVJETSKO PRVENSTVO

od +35 do +70 godina



WANG YIHAN I LIN DAN

Kada se mislilo da će **Lin Dan** posustati i prepustiti tron Lee Chong Wei-u, Lin Dan se vratio i nakon izgubljenog prvog gema i nakon dvije meč lopte za protivnika, u trećem gemu odigrava najboljih pet poena meča. Rođeni pobjednik nikad se ne predaje i igra najbolje u najvažnijim trenucima. Olimpijski pobjednik Lin Dan očito to želi ostati i nakon 2012 godine.



Wang Yihan gledali smo kako gubi u 1/4 finalu Svjetskog Prvenstva u Parizu 2010. godine u trenu kada je bila prva na svjetskoj rang-listi. 2011 osvaja nekoliko turnira (Super Seriju u Koreji i Indoneziji, Azijsko prvenstvo) i nakon pobjedila U Koreji nad najboljom tada Wang Shixian i sa iskustvom Pariza njeno samopouzdanje i igra rastu i kulminiraju na Svjetskom Prvenstvu u Londonu gdje po prvi puta osvaja tu vrijednu titulu.

Olimpijske Igre nisu daleko i neće joj biti lako zadržati trenutni broj 1. Tek sada slijedi najteži put kako se i ostale natjecateljce spremaju za ono najvrijednije - titula Olimpijske pobjednice.

VETERANSKO PRVENSTVO SVIJETA 2011

Prvenstvo se održavalo od 21 do 27. kolovoza 2011 u Richmondu; Vancouver (British Columbia). Igralo se u kategorijama +35, +40, +45, +50, +55, +60 i +65; a natjecanje +70 bilo je pokazno i u kojem je Kanada imala najviše uspjeha..

Prvenstvo se održavaju svake dvije godine, a prvo takvo održano je 2003 godine u Sofiji. Organizatori su na web stranici natjecanje prikazali na način i sa porukom: "**Celebrating a lifelong love of sport and badminton at the 2011 BWF World Senior Championships.**" Odlično!



Rezultati:

MS 35: 1. Tjite Weistra (NZ) 2. Carsten Loesch (DEN)

LS 35: 1. Renu Chandrika Hettiarchchige (Sri Lanka) 2. Charmaine Reid (CAN)

MD 35: 1. Masaharu Ito/Masafumi Oshikawa (JPN) 2. Morten Aarup/Carsten Loech (DEN)

LD 35: 1. Milaine Cloutier/Charmaine Reid (CAN) 2. Elena Alekseeva (RUS)/Natallia Golovkina (UKR)

XD 35: 1. Andre Bertko/Silke Schneider (GER) 2. Carsten Loesch (DEN)/Milaine Cloutier (CAN)

MS 40: 1. En Hung Liu (Ch. Taipei) 2. Chang Jun Wu (Ch. Taipei)

LS 40: 1. Akiko Ueda (JPN) 2. Silke Schneider (GER)

MD 40: 1. Chris Hunt/Nick Ponting (ENG) 2. En Hung Liu/Chang Jun Wu (ChTaipeh)



LD 40: 1. Tracey Middleton/Jo Muggeridge (ENG) 2. Betty Blair/Tracy Dineen (ENG)

XD 40: 1. Nick Ponting/Julie Bradbury (ENG) 2. Chris Hunt/Tracy Dineen (ENG) ...

VETERANSKE BADMINTONSKE VELESILE PO BROJU OSVOJENIH MEDALJA:

1. **ENGLESKA** (30) : 7 ZLATA; 6 SREBRA; 17 BRONCI

2. **KANADA** (24 +6): 3 (+2 do 70 g.) ZLATA 7 (+2) SREBRA 12 (+2) BRONCE

3. **JAPAN** (21): 3 ZLATA; 6 SREBRA; 12 BRONCI

4. **DANSKA** (17 +1): 3 (+1) ZLATA; 6 SREBRA; 8 BRONCI

5. **KINESKI TAIPEH** (10): 5 ZLATA; 3 SREBRA; 2 BRONCE

6. **NJEMAČKA** (10+2): 4 (+1) ZLATA; 2 (+1) SREBRA; 4 BRONCE

PO BROJU ZLATA KINESKI BI TAIPEH BIO DRUGA BADMINTONSKA NACIJA ILI BI TO BILA NJEMAČKA DA SE RAČUNA KATEGORIJA +70.

ZANIMLJIVO JE DA NIJE BILO KINEZA. ZLATO SU OSVOJIO JOŠ NOVI ZELAND, NIZOZEMSKA, SRI LANKA, TAILAND, IZRAEL, RUSIJA, MALEZIJA TE INDIJA. Za dvije godine obećajemo da će Hrvatska biti na popisu zemalja sudionica.



RICHMOND, CANADA

UK DAILYREPORT; 1/4 FINALE

AUGUST 13.08.2011

worldbadmintonchampionship 2011

LONDON dailyreport

Praznik badmintona u "paku" Londona

ZA VRIJEME SVJETSKOG PRVENSTVA BILI SMO SVJEDOCI VELIKIH NEREDA U LONDONU, ALI IPAK BEZ IKAKVOG UTJECAJA NA SAMO NATJECANJE



NASTUP NAŠIH

08.08.2011 - naši su imali šansu, ali je nisu iskoristili i rezultat je poznat. Olimpijske igre su sve dalje i ako se ništa ne poduzme u pogledu novčanih sredstava za odlazak na jače turnire neće biti gotovo nikakvih pomaka. Šteta, prilika je propuštena. Treba tražiti novu, a vremena je sve manje.

Sa stranica hrvatskog badmintonskog saveza: "Naši predstavnici na Svjetskom prvenstvu 2011. nisu uspjeli preskočiti prve prepreke. Muški par Durkinjak-Hoelbling poražen je od Francuza Careme-Grosjean 20:22, 14:21, a mješoviti Durkinjak-Poznanović od Rusa Durkina i Vislove sa 17:21, 12:21."

Lee Chong Wei je drugo nositeljice Wang Yihan. Mješoviti par Xu Chen i Ma Jin izgubili su od sunarodnjaka i prvih nositelja Zhang Nan i Zhao Yunlei sa 21:17 predavši meč zbog povrede Jin Ma koja je uganula zglob na kraju prvog gema. Jin Ma je zanimljivo branila titulu svjetske prvakinja koju je osvojila sa Zheng Bo-om ... nastavak str.2

KEVIN GORDON IZ GVATEMALE NAJVEĆE JE IZNEHAĐENJE

Dvadesetčetverogodišnji Kevin Gordon bio je iznenađenje prvog kola dobiti Chen Longa (5. poznatim Pedrom nositelja) rezultatom 21:19 8:21 27:25. U trećem kolu dobio je Španjolca Pabla Abiana sa 21:19 19:21 21:17 koji je dan ranije dobio favoriziranog Marca Zwieblera. Pablo mu je trening partner u Madridu godine što je za Gvatemalu bio također bit se što bolje pripremio za svjetsko prvenstvo. U 1/4 finalu nije imao nikakve šanse protiv trenutno najboljeg Lee Chong Wei-a. Trenirao je i nekoliko



STRANICA 1

UK DAILYREPORT; WBC FINALE

KOLOVOZ 14.08.2011

IN THE MIDDLE OF BADMINTON WORLD

LONDON dailyreport

GOLDEN CHINA

LIN DAN PO 4. PUT, WANG YIHAN, FU/CAI, ZHANG/ZHAO & WANG/YU



WANG YIHAN

Osvojila je po prvi puta Svjetsku titulu i potvrdila dominaciju Kine u ženskom singlu. Dobila je Cheng Shao Chieh iz Kineskog Taipeija rezultatom 21:15 21:10.

Ono što joj nije pošlo za rukom prošle godine kada je bila prva na BWF rang listi, ove je godine na impresivan način uspjela.

Lin Dan je spasio dvije meč lopte i potpuno zaslužno uzeo po četvrti puta svjetsko titulu. Malezijec Lee Chong Wei dobio je prvi gem 22:20, a u drugom nakon 10:10 vidjeli su se znaci povratka Lin Dana koji je nakon 14:10 bio sve ubojitiji i taj gem dobio lako sa

21:14. U početku trećeg gema statistika je govorila da Lin Dan nikad ne gubi odlučujući gem. Tako je i bilo; 23:21. Na dvije meč lopte LCW-a Lin Dan je odigrao briljantno i time potvrdio da je već nekoliko godina najbolji badmintonaš svijeta.

Muški i ženski singl dobili su drugi nositelji. Dobro smo predvidjeli da će prvi nositelji u parskim konkurencijama biti i glavni favoriti prvenstva. U mješovitim parovima Zhang Nan i Zhao Yunlei kao i u svim ostalim mečevima prvenstva finale su

dobili lako protiv napećeg iznenađenja prvenstva englesko-škotske kombinacije Chris Adcock i Imogen Bankier 21:15 21:7. Fu i Cai u muškim parovima & Xiaoli Wang i Yu Yang u ženskim poverdili su klasu. Kina je i dalje badmintonaški broj 1.

STRANICA 3

SVJETSKO PRVENSTVO BILO JE U ZNAKU KINE ŠTO SE NE MOŽE REĆI ZA UNIVERZIJADU I ZA VETERANSKO PRVENSTVO SVIJETA.

short NEWS

U ovom ćemo dijelu prikazati događanja koja nam slijede, u što kraćim crticama kako bi dobili što bolji uvid. Pa krenimo ...

Hrvatski Kup u Dubrovniku

Po prvi se puta održava zajednički pomladački turnir Hrvatskog Kupa koji je prozvan imenom glavnog sponzora kluba **Aedium Cup**. Turnir počinje u subotu u 9h 24.09.2011., a završava u nedjelju 25.09.. Igra se u konkurencijama: muški i ženski singl, te ženski i muški parovi. U cijelu se priču uključio i Zagrebački Badmintonski Savez koji je organizirao autobus za sve Zagrebačke klubove. Prvi turnir biti će u Dubrovniku, a zadnji u Sezoni Festival badmintona u Makarskoj. Vjerujemo biti će ovo odlična Sezona.

Festival Badmintona 2012

Ono što čini ovaj turnir posebnim je da se po prvi puta službeno igra turnir u Makarskoj. Odmah Prvenstvo Hrvatske za seniore. Festival još uključuje i Masters Hrvatske ekipne lige. Osim ta dva turnira imati ćemo i turnir za djecu te turnir za rekreaciju. Imena ovih turnira ovisiti će o sponzorima uključenima u natjecanje. Turnir organizira BK "Zagreb Maksimir", Udruga "Arka" i BK "VG".

Croatian Junior International 2011

Prijave su gotove. Za naše Poreč je pravi test za turnire koji slijede. Kao npr, za turnir tipa TEM Slovenija International koji se igra

slijedeći mjesec u Mirni od 20-23. listopada. Josipu Uglešiću, Ivanu Tucakoviću Maji Pavlinić, Doroteji Sutari, Luciji Vlah, Katarini Galenić pravi je test. Vidimo se u Poreču.

Adria Youth International 2011

Turnir se održava u Poreču 7-9. listopada 2011.. Nastupati će djeca do 11/13/15 godina. Zadnji je dan prijave u utorak 27.09.2011. Nadamo se velikom odzivu. Prijavnina je 10 eura po natjecanju, a dvije noći u hotelu su 76 eura i 30 eura u apartmanima. Zbog doručka i večere hotel je odlično rješenje.

TEM Slovenia Junior & Youth international 2011

Turnir se održava od 20-23. listopada 2011. & smatra se jednim od najboljih i najposjećenijih turnira u ovom dijelu Europe. Šteta što Poreč nema takvu posjećenost, ali i organizacijske sposobnosti Slovenaca. Nekada Tom, sada TEM International. Novi sponzora je TEM Čatež d.o.o. Dušan Skerbiš poziva nas na turnir i krajnji je rok prijave 29.09.2011.

Formiranje Minton Grupa

Počeli smo sa radom u Zagrebačkim trokutu: Maksimir - Zagrebački Velesajam - Borčec. Concordija je središnja točka sa klubskim treningom

subotom od 13 do 15h. Na Borčecu smo subotom od 17-18h te u Maksimiru petkom od 20-21h. U Maxu smo utorkom i četvrtkom od 18-19h. Prijave su u tijeku, ali i otvorene cijelu godinu. Roditelji i djeca treniraju zajedno i to je ono što čini miniton posebnim.

Regionalnim turnirima započinje Hrvatska Ekipna Liga

Igra se posebno ženski i posebno muški turnir i po sistemu Davis Cupa u tenisu, dva singla, par i eventualno još dva singl meča. Prvo će se odigrati regionalna natjecanja, a masters bi trebao biti na Badminton Festivalu u Makarskoj.

RIJEČ UREDNIKA



Osnovna ideja je promocija badmintona. Svijet badmintona je dovoljno velik da ima mjesta za sve. Na žalost kao i u svemu na ovome svijetu ima dosta postavljenih nogu i imate osjećaj da padate sve dublje, ali nekako evo nas još uvijek na nogama.

Velika natjecanja traže drugačiji pristup i ovo je jedan od načina kako napraviti nešto dobro za badminton. Već smo prije krenuli sa našim web novinama: DAILY REPORT, BADMINTON MOZAIK, evo sada krećemo sa BADMINTON NEWS - om; kao mjesečnikom na par stranica koji će izlaziti nekoliko puta u godini sve ovisno koliko ćemo imati vremena na raspolaganju.

Ovo je besplatna novina za koju jedino plaćate internet. Što mi imamo od toga. Imamo Vašu informiranost, Vaše znanje je naše postojanje. Hrvatska badminton priča traje nešto više od 20 godina, imamo 9. reprezentaciju u Europi, imamo Badminton Zagreb, imamo Zvonimira Đurkinjaka koji igra u elitnoj danskoj ligi, nove klubove kao VG, Koprivnicu i Udrugu "Arka". Badminton Festival u Makarskoj biti će temelj za razvoj badmintona u Dalmaciji. Želite li znati više čitajte naše novine i budite dio naše male badmintonske zajednice. Sve što nam treba su ljudi, puno rada, sponzora, novih dvorana ...

Završio bih sa riječima Čede Komljenovića "Ja sam uvijek okrenut budućnosti, ono najbolje te slijedi." Budite i Vi dio naše budućnosti. Učite sa nama i uskoro ćete vidjeti da je badminton brand za koji smo potrebni svi i koji će Vam sve na neki način vratiti. Badminton Zagreb, Badminton Srijeda, Minton Zagreb, Badminton Caffè, Badminton Caffè Ekipna Liga, Badminton News, Badminton u kravati, Festival Badmintona to je ono što radimo mi & samo za Vas. Pratiti ćemo ono najbolje: World Badminton Championships, Olympic Games, Sudirman Cup, Super Series, All England, European Championship, Universiade, Senior World Championship & preostaje nam još samo veliki pozdrav!

VAŠ UREDNIK

Silvio Jurčić

Board of Trustees

Silvio Jurčić — glavni urednik
Globaldizajn & Aleksandar Varga — sponzor stranice

Naveo bih samo krug prijatelja koji svojom podrškom pomažu našem zajedničkom projektu: Aleksandar Varga, Krešimir Bernardić, Alen Karlo, Ana Rončević, Ozren Debić, Luka Bajer, Slobodan Mišćević, Aljoša Rovanić, Hrvoje Dominić, Damir Škrjanec, Matko Milunović, Dalibor i Martina Barišić, Anton Brkić, Aleksandar Pujovski, Siniša Bačić, Krešimir Jagušić, Željko Horvat, Zlatko Kraljević, Mario Pfeiffer, Krešimir Cvitanović ...

Adresa kluba & kontakt

Hećimovićeve 2
10000 Zagreb
Hrvatska
098 479 401

sly231@gmail.com